

Deliberazione n. 177 del 23/05/2025

OGGETTO: Cancellazione dall'Albo Professionale dell'Ordine Degli Assistenti Sociali del Veneto - sezione A di Popa Catalina

QUESTO CONSIGLIO REGIONALE

Così composto:

Carica	Nominativo	Presenze
Presidente	BON STEFANIA	Presente
Vicepresidente	SPADER JESSICA	Presente
Segretario	POZZATO CHIARA	Presente
Tesoriere	BOSCOLO BOZZA CHIARA	Assente
Consigliere	BELLOTTO BARBARA	Assente
Consigliere	DA RIN FIORETTO VERA	Assente
Consigliere	DAL BEN ANNA	Presente
Consigliere	DONA` GIULIA	Presente
Consigliere	FABRIS MATTEO	Presente
Consigliere	FURLANIS ANNA	Presente
Consigliere	MACOR ALICE	Presente
Consigliere	QUANILLI MONICA	Presente
Consigliere	VOLTAN TOBIAS	Presente
Consigliere	ZECCHINEL GIULIA	Presente
Consigliere	ZUMERLE THOMAS	Presente

VISTA l'istanza di cancellazione dall'Ordine Degli Assistenti Sociali del Veneto - sezione A pervenuta il **06/05/2025**:

VISTO l'art. 97, Cost.;

VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84, recante «Ordinamento della professione di assistente sociale e istituzione dell'albo professionale»;

VISTO il Decreto 11 ottobre 1994, n. 615, recante «norme relative all'istituzione delle sedi regionali o interregionali dell'Ordine e del Consiglio nazionale degli assistenti sociali, ai procedimenti elettorali e alla iscrizione e cancellazione dall'albo professionale»;

VISTA la Legge 7 agosto 1990, n. 241, recante «Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi»;

VISTO il Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con Delibera n. 208 del 09/05/2017, e modificato in data 29/4/2022;

VISTO il D.p.r. 28 dicembre 2000, n. 445, recante «Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa»;



PRESO ATTO della delibera n° 3 dell'8/3/2002, con la quale questo Ordine Regionale ha istituito le Sezioni A e B dell'Albo Professionale degli Assistenti Sociali, come previsto dall'art. 2 del D.P.R. 328/2001;

ATTESA la regolarità della documentazione e la conformità della stessa ai seguenti requisiti di legge:

• art. 24 comma 4 del D.P.R. 328/2001;

DELIBERA

di cancellare dall'Ordine Degli Assistenti Sociali del Veneto - sezione A (Sezione degli Assistenti Sociali Specialisti):

l'Ass. Soc. POPA CATALINA (Codice Fiscale PPOCLN92T58Z129B) Causale cancellazione: Non esercizio della professione in data 23/05/2025

Nazione cittadinanza: ROMANIA

LA PRESIDENTE Ass. Soc. STEFANIA BON IL SEGRETARIO
Ass. Soc. CHIARA POZZATO